
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３０年第２回 定例会） 

質 問 順 位 ５   ４ 番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項１ 働く子育て女性の健康支援について 

質問の相手 町長 

質問の要旨 

近年増加している、ひとり親家庭の方の中でも特に母子家庭のお母さ

んの健康を大変心配している。一家の柱であるお母さんが病に倒れるよ

うな事が起きれば、様々な生活環境の変化が子どもに起こることにな

る。安定した生活環境を整えるためにも、母親の健康管理や心のケアを

側面から応援し、不安要素を少しでも取り除ける町の支援が必要である

と考える。 

 

具体的な質問 

(１) ここ５年間のひとり親家庭数と母子家庭の動向を示せ 

 

(２) 現在町が行っている母子家庭への支援施策を示せ  

 

(３) 町は母子家庭の生活状況をどのように把握しているか示せ  

 

(４) 母子家庭の母親の医療費補助の実態を示せ 

 

(５) 町の健康診断で対象年齢の実施条件を示せ  

 

(６) 町が現在検討している新な支援施策はあるか 

 

 



一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３０年第２回 定例会） 

質 問 順 位 ５   ４ 番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項２ ひとり親家庭の現状について 

質問の相手 町長 

質問の要旨 

ひとり親家庭の中には、様々な生活環境が考えられる。母子家庭、父

子家庭、親との同居家庭などにより、子育て支援や親の就職支援の在り

方も多様化していると考えられる。基山町が行っている子育て支援策も

ある程度考慮しながら基山町に移住して来た町民の方もおられると聞

いているが、子どもの貧困や子どもの教育等で悩む親も潜在的には多い

と推測される。町は現状をどのように把握し、生活支援の在り方を考え

ているのか質問する。 

 

具体的な質問 

(１) 町の今現在のひとり親家庭のうち、母子家庭、父子家庭、親との

同居家庭の世帯数を示せ 

 

(２) 町が行っている子育て支援策のうち、ひとり親家庭を対象とした

生活支援は、どのようなものがあるか示せ  

 

(３) ひとり親家庭の生活実態をどのように把握しているか、また、今

後もひとり親家庭を対象とした生活支援は必要性があるのか  

 

(４) 親が働くためには、保育所の預かり時間や、預かり形態などの運

営状況などが気になると思われるが、公立保育所ではこの点では問

題はないか 

 

(５) 基山保育園の２園(公立・民間)分園化で目指す保育所に入れるの

か希望調査はされているのか 

 

(６) 子どもの貧困の実態と支援策をどのように考えているか 

 

(７) 検討すべき新な支援施策は考えられるか 

 


